



市政协六届二次会议闭幕

袁家军讲话 胡衡华王炯等出席 程丽华当选市政协主席



1月23日下午，市政协六届二次会议在庄严的国歌声中闭幕。

1月23日下午，市政协六届二次会议完成各项议程之后，在市人民大厦礼堂举行闭幕大会。

中共重庆市委书记袁家军出席大会并讲话。胡衡华、王炯等到会并在主席台就座。

程丽华、李静、陈贵云、谭家玲、徐代银、王新强、段成刚、周勇、丁时勇、杜惠平、王昱、秦敏在主席台前排就座。

大会选举产生了政协第六届重庆市委员会主席，增选了常务委员。

程丽华当选市政协主席。

中央组织部有关同志莅临大会进行指导。

大会通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议关于常务委员会工作报告的决议；通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议关于提案工作情况报告的决议；通过了政协第六届重庆市委员会第二次会议决议。

袁家军代表中共重庆市委向大会圆满成功表示热烈祝贺，向各位政协委员和全体与会同志致以诚挚问候。袁家军说，市政协六届二次会议期间，全体委员以饱满的参政热情认真履行职责，以强烈的政治担当积极协商议政，以奋进有为的精神状态展示良好形象，会议取得了丰硕成果。

袁家军指出，刚刚过去的2023年，全市上下深学细悟笃行习近平新时代中国特色社会主义思想，牢记习近平总书记殷殷嘱托，全面贯彻落实中共二十大精神，扎实开展主题教育，主动在中国式现代化宏大场景中谋划推进各项工作，以实际行动坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”。一年来，全市政协系统始终坚持党对政协工作的全面领导，紧紧围绕工作大局，以一线状态、一线作风、一线业绩，展现了新时代新征程人民政协工作新面貌，为现代化新重庆建设开好局、起好步贡献了政协力量。

袁家军强调，今年是新中国成立75周年、人民政协成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键之年，是现代

化新重庆建设从全面部署到纵深推进的重要之年，是改革攻坚突破的奋斗之年。全市各级政协组织、广大政协委员和各族各界人士要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，全面贯彻落实中共二十大、二十届二中全会精神，把推进中国式现代化作为最大的政治，坚持团结和民主两大主题，围绕服务推动高质量发展、助力创造高品质生活、更好促进高效能治理，突出稳进增效、除险固安、改革突破、惠民强企工作导向，认真履行政治协商、民主监督、参政议政职能，画出最大同心圆、汇聚最大正能量，为努力建设全过程人民民主市域范例贡献政协智慧，在纵深推进现代化新重庆建设中展现政协担当、彰显政协作为。

袁家军强调，要坚持把政治建设放在首位，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示和中共中央决策部署，坚决拥护“两个确立”、坚决做到“两个维护”，确保全市政协事业始终沿着正确方向前进。要着力提高议政建言质量，聚焦稳进增效集众智、除险固安谋实招、改革突破献良策、惠民强企建诤言，更好服务全市经济社会高质量发展。要深入践行以人民为中心的发展思想，突出“服务为民”，开展协商议政，凝聚共识合力，抓好民主监督，打造具有全国影响力、重庆辨识度的全过程人民民主政协实践。要全面加强政协自身建设，坚持党建统领，建好委员队伍和政协机关干部队伍，深化数字赋能，加快提升政协组织现代化水平。各级党委要切实加强对政协工作的全面领导，支持政协委员履职，多给政协交任务出题目，多为政协解难题办实事，为政协工作开展创造更好条件。

袁家军最后说，让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，唯实争先，拼搏实干，共同谱写新时代新征程人民政协事业的重庆篇章，努力为中国式现代化重庆实践作出新的更大贡献，以优异成绩迎接新中国

成立75周年、人民政协成立75周年！

会上，新当选的市政协主席程丽华在主持讲话中表示，袁家军书记的讲话站位高远、内涵丰富，具有很强的思想性、指导性和针对性，充分肯定了全市政协和广大委员在现代化新重庆建设中发挥的重要作用，对我们继续奋进新征程、建设新重庆提出了明确要求，充分体现了市委对政协工作的高度重视和对政协委员的关怀信任。

程丽华指出，全市政协要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，牢记习近平总书记殷殷嘱托，把准政协性质定位，认真履职尽责，保持一线状态、展示一线作为，唯实争先、拼搏实干，在加快建设现代化新重庆新征程中，奋力交出政协工作的高分报表。她表示，要增强政治定力，牢牢把握正确政治方向；要提升协商质效，更好服务经济社会发展大局；要广泛凝聚共识，汇聚携手共担时代重任合力；要坚持守正创新，提升政协组织现代化水平，为在攻坚突破中全力开创现代化新重庆建设新局面，作出政协新的更大贡献，以优异成绩迎接新中国成立75周年、人民政协成立75周年。

出席大会并在主席台就座的还有李明清、陆克华、宋依佳、姜辉、蔡允东、陈鸣波、于会文、罗藺、陈新武、王燕崎、甘宇平、邢元敏、黄奇帆等。

应邀出席闭幕会并在主席台就座的还有：市人大常委会、市政府全体在职市领导，老同志代表，驻渝部队军级单位主要负责人，市高法院院长，市检察院检察长，重庆大学党委书记、校长，市级有关人民团体负责人。会议还邀请非六届市政协委员的住渝十四届全国政协委员，市级各民主党派、工商联机关领导同志、重庆社会主义学院副院长，及市委、市政府各部门负责同志，部分新的社会阶层人士、非公有制经济人士等列席大会。

新重庆-重庆日报 文/图